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ВІЛ-інфекція – Інформація 
 
 
Вірусна інфекція ІЛ – це інфекційне захворювання, яке відоме протягом 
багатьох років і викликається вірусом ІЛ (вірус імунодефіциту людини). ВІЛ-
інфекція є одним із захворювань, що підлягає реєстрації. 
 
На початку захворювання спостерігаються досить неспецифічні симптоми, іноді 
подібні на грип. Вірус IЛ сильно ослаблює захисну систему організму. Це 
призводить до того, що організм не може боротися з інфекціями та хворобами. 
 
Вірус IЛ передається через кров і рідини організму, що містять вірус. Передача 
можлива різними способами: 

 Раніше зараження ВІЛ часто спостерігалося після переливання крові. 
Завдяки ретельним, регулярним обстеженням зараз цей шлях зараження 
вже майже не можливий. 

 

 Сьогодні поширеним шляхом передачі ВІЛ є статевий акт, особливо 
незахищений секс без презерватива зі статевими партнерами, про чиє 
попереднє сексуальне життя немає ніякої інформації, які є наркозалежними 
або часто змінюють партнерів. 

 

 Нерідко вірус ІЛ поширюється серед наркоманів, які використовують набір 
для ін’єкцій, що належить інфікованій людині. 

 

 Також у групу ризику входять люди, які часто через професійну необхідність 
контактують із кров’ю та продуктами крові, наприклад, медичний персонал, 
оскільки вірус ІЛ також може передаватися через прямий контакт із кров’ю. 

 

 Додатковими шляхами передачі можна вважати татуювання, акупунктуру та 
проколювання вух. 

 

 Передача ВІЛ від хронічно інфікованої матері до дитини можлива під час 
пологів. 

 
Засоби можливого захисту від зараження вірусом ІЛ. Використання 
презервативів під час сексу може знизити ризик зараження вірусом ВІЛ. 
Наркомани ніколи не повинні використовувати ін’єкційний набір, яким 
користуються інші. При роботі з кров'ю та продуктами крові медичний персонал 
повинен дотримуватися звичайних правил гігієни. 
Захиститися від зараження ВІЛ можна також шляхом прийому ліків (PreP – 
профілактика до контакту). 
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Кожен, хто інфікований вірусом ІЛ, також повинен дотримуватися таких правил 
поведінки: 

 Кожного статевого партнера необхідно проінформувати про ВІЛ-інфекцію. 
Слід користуватися презервативами. Неінфікованим статевим партнерам 
необхідно пройти обстеження. 
 

 Статевим партнерам, які не інфіковані, необхідно надати інформацію про 
можливість PreP (профілактики перед контактом). Таким чином неінфікована 
людина може захиститися від ВІЛ-інфекції шляхом прийому ліків. 

 

 Однак, якщо виникає ризикова ситуація (наприклад, розрив презерватива під 
час статевого акту), слід якомога швидше проконсультуватися з лікарем, 
оскільки прийом ліків відразу після цього протягом 4 тижнів (профілактика 
після контакту) може запобігти інфекції. 

 

 Лікарі, стоматологи, акушерки, немедичні працівники та люди, які професійно 
або на волонтерських засадах працюють у службах екстреної допомоги, 
повинні отримати інформацію про ВІЛ-інфекцію, коли їх запитують, чи існує 
можливість передачі вірусу. 

 

 Не можна здавати кров. Це також стосується донорства сперми, тканин і 
органів. 

 

 Після внутрішньовенної ін’єкції не можна передавати шприц іншим людям 
(наркоманам). 

 
Слід зазначити, що умисне зараження іншої особи вірусом IЛ може 
розцінюватися та каратися як тілесні ушкодження відповідно до Кримінального 
кодексу. 
 
Якщо у Вас є додаткові запитання або Ви бажаєте отримати анонімну 
безкоштовну консультацію, Ви можете зв’язатися з нами за номером: 0881-
681/1600 
 


